matematik 1

a, b, c asal rakamiarve a<b<c dir.

Buna gbre, abc bigiminde {i¢ basamakli kag dogal
sayi yazilabilir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2.

5 ve 6 say| tabanini gostermek tzere,

(42x), = (x05),
denklemini saglayan x in degeri kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

o
=
2
3. xdogal sayisinin 13 ile bsliimiinden kalan 3 oldugu- ,§
na gdre, agadiidakilerden hangisinin 13 ile boliimiin-
den kalan 4 ttir?
A)3x -2 B)2x+7 Cyx2+1
D) 5x + 2 E)x® -1
4. x+1 ve y-3 aralarinda asal sayilardir.
x+1_ 363
y-3 165
olduguna gore, x + y toplami kagtir?
A) 18 B) 24 C)28 D) 36 E) 42
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5. Al kitaplarini 24 er 24 er paketlediginde 3, 30 ar 30 ar
paketlediginde 9 kitabt artiyor.
Buna gore, Ali’nin en_az kag kitabt vardir?
A) 92 B) 98¢ C) 102 D) 121 E) 129
6. [x -8 =8-x
olduguna gdre, x in alabilece@i dogal say1 degerleri
toplami kagtir?
A) 24 B) 28 c) 32 D) 34 E) 36
7. a beR olmak izere,
a’<a
a.b <0
Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?
A)a<0 B)2<a<3 Cla+b>0
D)ab>b E)a<b
8. Tf[%i———g(fz_)] igleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5



9. (x+3)° 7 =1

denkleminin farkl koklerinin toptami kagtir?

A) -6 B) ~4 C) -2 D)0 E)2
10. ‘/._“ J_“ igleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 2,4 C)25 D) 2,6 E) 3,2
11. 18 kisinin yaslarinin ortalamasi a dir.

Buna gbre, x yil sonra yaglarinin ortalamasi agagi-
dakilerden hangisine esit olur?

karekok

A) a B)a + x C)a+ 18x

D) 18a + x E) 18(a + x)

Rakamiari birbirinden farkh olan en biyiik dogal
saylnln sagdan 5. rakamn kagtlr?

12.

A) 0 B) 1 C)3 D) 4 E)6

Bir siniftaki 6grenciler siralara Gger lger ofurdugunda 1
dgrenci ayakta kaliyor. ikiger ikiser oturdugunda 16 og—
renci ayakta kaliyor.

13.

‘Buna gbre, bu sinifta kag sira vardir? ‘

A)12  B)14 C) 15 D) 16 E)18
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14. Yaslan toplami, yaslar farkinin 8 kati ofan iki kardesin
6 yil sonra yaslar toplami, yaglan farkinin 7 kat olacaktir.

Buna gbre, kiigiik kardesin bugiinkii yag kagtir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 36 E) 42

1
15 3 0

Seker orant %20 olan A karisimina, bu karigimin
kadar B karigimi ekleniyor.

Elde edilen karisimin seker orani % 25 olduguna go-
re, B karisiminin seker orani yiizde kagtir?
A3 B)32 E) 40

C) 35 D) 36

16.

Bir esnaf x liraya aldigi bir mali y liraya satarsa % 20 za-
rar ediyor.

Aym mal y liraya alip x liraya satarsa ylzde kag kér
eder?
A) 20 B) 22 C)25

D) 28 E) 40

17. Futbol ve basketbol oyuniarindan en ¢ok ikisinin oy-
nandid: bir toplulukta, her iki oyunu da oynayan 5, futbol

oynayan 12, basketbol oynamayan 17, futbol oynama-

yan 12 kisidir.

' Buna gbre, bu toplulukta basketbol oynayan kag ki-
si vardir?
A) 15 B) 14 C)13 D) 10 E)7

18. R- {}datammlu

3x+Kk+1
f(x) = XK+ 1
) 6x~1
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore, k kag-
tir?
' 3 1 1 3
A) -= B) -— - 2
-2 B2 00 Dy B3



19. 2m + 1= 3 (mod 5)

esitligini saglayan en kiiciik m {i¢ basamakh dogal
sayIsl kagtir?

A) 100 B) 101 C) 102 D) 103 E) 104

20. Asagidaki sekilde, dort kdsesinde birer delik bulunan ve
birim karelere béliinmiis olan bir bilardo masasinin tst-
ten goriniimi verilmistir. Masa kenarina ¢arpan bilardo
topu, geldigi agiyla sekmektedir.

12 tane
/.
14 B N\
¢ ?
7 tane
i$
\. O S

Sekilde gosterildigi gibi, A noktasindan B noktasina
atilan top, kag kez sektikten sonra bir delige girer?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 13

21. A ABC tiggeninde
[KL] L [BC]

P
m(BAC) = 80°
[AB] = [KC|

N . |BL} = |LC|
B i L i c

Yukarida verilenlere gore, m(A/B\C) = x ka¢ derece-
dir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
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22. ABC eskenar iiggen
p [KB] L [PK]
[PL] L [AC]
8 [PM] L [BC]
|PK| =3 ecm
\ |PL| =2 cm
1
B M C |PM}=8cm

Yukarida verilenlere gére, ABC Giggeninin alani kag
cm? dir?

A) 2143 B) 2743 C) 36
D) 42 E) 20v5

23. A ABC Uggeninde

24,

N
m(BAC) > 90°
|AB| = 8 cm
|IBC} =12 cm

B 12 C

Yukarida verilenlere gore, |AC| = x kag farkli tamsa-
y1 degeri alabilir?

A3 B) 4 C)6 D) 10 E) 11

ABCDEF diizgiin aiti-
gen

A(ACF) = 8v3 cm?

B

Yukarida verileniere gore, aitigenin ¢evresi kag cm
dir?

A) 18 B) 20 C)24 D)30  E)36



25. p E c ABCD kare
[BF] L [AE]
IBC| =8 cm
. 8 |BF| = 6,4 cm
QAN Y
A B
Yukanda verilenlere gore, |EC| kag cm dir?
A) 1 B) 2 C)25 D)3 E)3,5
26. Sekilde gemberde
[AC] ¢ap
[BD] n [AC] = {E}
[ED| = |EB|
Py
m(CPB) = 48°
"
Yukarida verilenlere gére, m(CAB) = x ka¢ derece-
dir?
A) 64 B) 66 C) 69 D) 72 E) 78
27. O ve O' merkezli ya-
rm g¢emberler cizil-
°  mistir. AD kirigi O
merkezli ¢embere C
A L - a noktasinda teJettir.
|AB[ = 6 birim
Yukarida verilenlere gdre, |CD| kag birimdir?
A) V5 B) 2 0V DV2 B

karekok
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28. Koordinat diizleminde;
A5, -4) , B(a,2a), C(22)

noktalar ile bir ABC liggeni gizilemedidine gére, a
agagidakilerden hangisine esittir?

5 3 1
A)3 B) 2 c) 2 D)L E) 1
) ) 5 ) 5 ) > )
29. y x=7 Koordinat diizleminde
E(0,4)
F(-8,0)

x = 7 dogrusu ile ED
dogrusunun grafigi ¢i-
zilmigtir.

g

Yukarida verilenlere gore, ABCD karesinin alam kag
birimkaredir?

A)2 B) 4 C)9 D) 16 E) 25

30. Yukseklikleri esit olan iki dik koninin hacimleri ora-
m ?1;' olduguna gore, taban yancaplan oram agag:-
dakilerden hangisidir?

B)-‘[?- C)ﬁ D)-‘E- E)ﬁ
3 2 3

1
A)-L
)3 6



matematik 2

Yukaridaki paraboliin y eksenini kestigi nokta A ve
|AB| = 13 br olduguna gore, 12a - b farki kagtir?

5 1 6
= B) — C)H1 D) — E)3
A3 )5 ) )z )
1\ (.1 3
1—-— |1+~
2. ( X)( ><):><y2—y2 3
R :
y y
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangisidir?
A) x+1 B) x—1 C) X+y
y+1 y X
oy X1 E) x+1
y-1
3. x*-2ax+a’ -1 =0 denkleminin gergel koklerinden
birinin negatif, digerinin pozitif olmasini saglayan a
nin en gepig deger araligi asagidakilerden hangisi-
dir?
A)(1,3) B) (—0, -1) C) 1.2
D) (1, =) E) (-1, 1)
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6.

4. Px-1)=x"—x+2m~ 1 polinomu veriliyor.
P(x + 1) in katsayiar toplami 5 olduguna gore, P(x — 2)
nin sabit terimi kagtir?
A) -1 B)O c)1 D)2 E)3
5. sin2x + cosx = 0 denkleminin kdklerinden biri agagi-
dakilerden hangisidir?
2n 5n n
A) = B) — C)— D £y —
) ) 3 ) & )m ) 5
f(3x+1)=x*+ J4x+1+5 fonksiyonu veriliyor.
Buna gbre, f(7) degeri kagtir?
A) 8 B) 10 C)12 D) 13 E) 15



7. o E c Sekilde ABCD dik- 10. 7 kisiden belirli 4 G bir arada bulunmak kosuluyla
dértgen yuvarlak masa etrafinda kag degigik bigcimde sirala-
nabilirler?
IAD| = |ED|
! 1.3! 1.4!
[EC| = 2|ED)| A) 3! B) 21.3! C) 31.4!
A B D) 3!.6! E) 41.6!
Yukanida verilenlere gére, tan(E/A\C) degeri asa@iida-
kilerden hangisidir?
1 1 1
A2 Bz 01 D+ Bl
2 3 6
kil n
1. Z“ nj11 ifadesinin esiti kagtir?
n=1 7
A) E B) 4_3_ C) ig D) éi E) .6_1
6 6
b
8. =1 olmak uzere, ]
. 130 3
dxi =
)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) —i B) -1 C)1 D)i E) 4i
12. Koseleri yandaki cem-
ber tzerindeki A, B, C,
D, E noktalarindan se-
cilen cokgenler farkh
kagitlara ¢izilip bir tor-
9. log 64! =1t +3 baya atiliyor.
olduguna gdre, log 63! in t tiiriinden degeri kagtir? Bu kagitlardan segilen rastgele birinin {izerinde
8 dértgen bulunma olasiligi kagtir?
Ayt-1 B) t C)t+1 5 5 3 5 1
A) = B) — C)—= D) — E)—
Dyt+2 Eyt+3 )6 )B )8 )16 )4
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13. X=33,12%=8)-
[ 2 I+I 5 1=9
denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (8, 10] B)[9, 12) C) [10, 13)
D) {11, 12) E) [13, 15)
14. iim Vx+9-3 degeri kactir?
x>0 X
1 1 1 2
Ng B) 3 © 5 D) = E) =
I[%'F 2l x<-4
15. fo)=<a X=-4
bx+3 X>—4

fonksiyonu x = —4 igin sirekli olduguna gére, a + b
kagtir?

A4 B) 2 C) 1 D)0 E) -2

karekok
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16. |3x} < 1 olmak Gzere,

y = 6x + 18X + 54X’ + ... esitligi veriiiyor.

Buna gébre, % inx = 1igin degeri kagtir?
3 2 1 1
= = D) — E) —
A) > B)1 C) 3 ) 3 ) 5

17. Yangaplari toplami 10 birim olan iki dairenin alaniar
toplaminin gn kiiciik degeri kag birimkaredir?

A)82r  B)68r  C)58x  D)52r  E)50z

x y 2
1 -2 1
-1 2 3

determinantinin belirttigi y = f(x) dogrusunun x ek-
senini kestigi noktanin apsisi kagtir?

18. =2

1 1
A) -1 B)—-z C)-z— D)

N w

E) 2



19. B={xy:(xyeR ys2xy2x}
bagintisinin analitik diizlemde belirttigi alan kag bi-
rimkaredir?

4 2 1
A) 2 B) — C)1 D) — E)—
) ) 3 ) ) 3 ) 3
b
20. JS dx=30ve2a+b=24
a
olduguna gére, a.b degeri kagtir?
A) 48 B) 52 C) 56 D) 64 E) 72
21. A ABC iggeninde F
noktasi, i¢ teget cem-
berin merkezi
G noktas), agirlik mer-
kezi
F—G [FG] // [BC]
IFG| = 23 br
|BD| = 4v3 br
B C
4/3 D E

Yukarida verilenlere gére, |AB| + JAC| kag br dir?

A) 6v3 B) 83 C) 10v3

D) 1443 E) 28/3
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karekok

22. [AB] L [AD]
m(ABD) = m(DBC)
JAB| = 8 cm
IBD| = 10 em
IBC| = 5 em

Yukanda verilenlere gére, |DC| = x kag cm dir?

A2 B) 3 C)4 D)2V E)3/5
23. A [AB] L [AC]
[AH] L [BC]
[BC] L [CD]
ICH| = |CD|
B AC |AH|=6cm
D
Yukanida verilenlere gére, BHD iiggeninin alani kag
cm’ dir?
A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 24
24. A p ABCD kare
[ED] n [EC] = {E}
N 2
Alan(AFD) = 18 cm
2= 2
F Alan(EFB) = 2 cm
E B C
Yukarida verilenlere gére, ABCD karesinin alam kag
cm’ dir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 50 E) 64



25. ABCD dik yamuk
[AB] L [BC]
[CA] L [BD]
|AE| = 2 cm

|EC| =4 cm

A

C

Yukarida verilenlere gére, [ED| kag ¢m dir?

A) V2 B) 2 C)2v2 D)4/3 E)63
26.
c
9
30° B
A b} D x
[AD], O merkezli gemberin gapi
A, D, B dogrusal , [BC, C noktasinda gembere teget
m(GAB) = 30°, |BC| = 9 birim

Yukarida verileniere gére, {DB| = x kag birimdir?

A V3 B) 2v3 C) 343 D)6 E) 9
27. o c ABCD kare
.\ |AD| = 2 birim
(o]
2
A B

O merkezli gember, A merkezli dértte bir gember ile ka-
renin DC ve BC kenarlarina tegettir.

Yukarida verilenlere gére, O merkezii cemberin yari-
cap! kag birimdir?
A)3-2V2

B) 2(3 — v2) C)2+2 -2

D) 2(3 — 2v2) E) 4(3 — 2V2)

karekok

269

28. ¢ [AB] gaph yanm dai-

rede

[AB] L [BC]
m(CAB) = 30°
|BC|=8cm

A

B

Yukanida verilenlere gére, taral alan kag cm’ dir?

A) 20v3 - 8x B) 20v3 — 4n C) 18V3 -6n

D) 18v3 ~ 4n E) 16V3 - 8n

29. Yarigapi 10 cm olan bir kire, merkezden 6 cm uzaklik-
ta bir dizlemie kesiliyor.

Buna gore, olugan arakesit dairesini taban, kiirenin
merkezini tepe noktasi kabul eden dik koninin hac-
mi kag em® diir?

A) 1287 B) 172n C) 192n D) 216x  E) 224n
30. c ABC dik tiggeninde
[AC] L [AB]
|AB} = 3 cm
6 |AC| =6 cm
A‘ 3 B

Buna gore, ABC lggeninin [AC] etrafinda 90° don-
diiriimesiyle elde edilen geklin hacmi kag em’ dir?

A)18z  B)13,5t1 C)6n D)45r E)3n
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